

外交部长王毅回答中外记者提问

好消息、大红包扑面而来

十三届全国人大一次会议新闻中心昨日上午10时在梅地亚中心多功能厅举行记者会,外交部长王毅就“中国外交政策和对外关系”回答中外记者提问。

今年中国将有四大主场外交活动

一、4月在海南举行博鳌亚洲论坛年会,主旋律是改革开放。

二、6月在青岛举行上海合作组织峰会,主旋律是弘扬“上海精神”。

三、9月在北京举行中非合作论坛峰会,主旋律是“一带一路”。

四、12月在上海首次举行中国国际进口博览会,主旋律是市场开放。

领事保护方面带来三个大红包

一、正在推进领事保护与协助的立法工作,将在两会之后向社会公开征求意见。

二、将推出12308的手机APP,为大家提供更便捷的贴身服务。

三、从3月9日开始,中国所有驻外使领馆将统一大幅下调中国公民办理领事认证的费用,降幅达到三分之二,初步估算每年将为中国公民和企业节约上千万元人民币。

中美不必做对手,更需当伙伴

外交部长王毅说,大家关心中美的贸易摩擦。历史的经验教训证明,打贸易战从来都不是解决问题的正确途径。尤其在全球化的今天,选择贸易战更是抓错了药方,结果只会损人害己,中方必将做出正当和必要的反应。作为两个利益高度融合的大国,作为世界第一和第二大经济体,中美既要两国人民负责,也要对世界各国负责。希望双方心平气和地坐下来,通过平等

和建设性对话,共同找出一个互利双赢的解决办法。

中俄关系没有最好只有更好

中俄全面战略协作伙伴关系稳如泰山。我们对中俄关系的前景始终充满信心。

请向俄罗斯的朋友们转达一句话:中俄深化合作没有止境,中俄关系没有最好只有更好。

中印要龙象共舞,而不是龙象争斗

中印1+1不仅等于2,更等于11。两个超过10亿人口规模的发展中大国相继走向现代化,最重要的是相互理解、相互支持,最应该避免的是相互猜忌、相互消耗。

要告诉印度朋友的是,中印之间共识远多于分歧,利益远大于摩擦。中方愿意同印度继承和弘扬友好传统,同印度人民交朋友、做伙伴。希望双方打开心结,相向而行,用信任代替猜忌,以对话管控分歧,靠合作开创未来。

“一带一路”没有一家独大、暗箱操作、赢者通吃

外交部部长王毅表示,“一带一路”是中国提出的阳光倡议,共商、共建、共享是推进“一带一路”的黄金法则,这六个字决定了“一带一路”合作具有鲜明的平等性、开放性和普惠性。无论是规划合作蓝图还是实施具体项目,都由参与方商量着办,一切都在阳光下运作。没有一家独大,而是各方平等参与;没有暗箱操作,而是坚持公开透明;没有赢者通吃,而是谋求互利共赢。

(央视)



全国政协十三届一次会议举行第二次全体会议

3月8日,全国政协十三届一次会议在北京人民大会堂举行第二次全体会议。这是委员们在认真听会。
新华社记者 王建华 摄

宁高宁委员: 中国制造还会面对“马桶盖问题”

本报讯 全国政协委员、中化集团董事长宁高宁昨日在就“中国制造”回答记者提问时表示,中国制造业近年来发展迅速,但是还会面对“马桶盖事件”等情况。中国的制造业规模很大,很多产品生产成本低相对较低,但是品质和附加值等还需要

提高,现在我国对没有技术的企业不能投资,不做重复性建设,说明中国制造业已经逐步向高质量提升,今天中国做得最好的企业都是因为技术。宁高宁表示,相信中国制造业的升级就像中国对互联网技术应用一样,他非常有信心。
(北青)

2018

报社

春季车展

4月12-15日

地点:市体育村

报名并成功购车:

- 1.现场抽取面值1000元油卡
- 2.价值4999元车饰大礼包、高档蚕丝被、自拍杆等百万大奖(无空奖)



报名方式:

- 1.关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
- 2.编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。



主办单位:平顶山日报社
协办单位:东强车饰

平顶山市汽车行业协会

媒体支持:平顶山日报
平顶山手机报

平顶山晚报
平顶山微报

平顶山新闻网
掌上鹰城
平顶山传媒客户端
平顶山日报党报报网栏